



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

## Кадеты Кадетской школы-интерната им. Героя Советского Союза И.З. Безноскова присоединились к акции «Помните, люди!»



В рамках акции Следственного комитета Российской Федерации «Помните, люди!», при поддержке следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре кадеты подшефной Кадетской школы-интерната им. Героя Советского Союза И.З. Безноскова записали исторический видео-ролик.

В видеосюжете кадеты под сопровождение песен и фото-материалов о событиях Великой Отечественной войны рассказали стихи.

Ролик посвящен памяти мирных жителей, в том числе детей, погибших от рук немецко-фашистских захватчиков в период оккупации советских городов.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

Акция «Помните, люди!» организована Следственным комитетом Российской Федерации в рамках Всероссийской патриотической молодежной Эстафеты добрых дел в целях придания гласности фактов массового уничтожения гражданского населения во время Великой Отечественной войны, а также противодействия набирающим силу тенденциям пересмотра итогов Второй мировой войны и оправдания нацизма.

Никто не забыт! Ни что не забыто!

<https://youtu.be/RfqxUiydMGw>

08 Мая 2020

Адрес страницы: <https://hmas.sledcom.ru/news/item/1461802>